

# Οραματική & Βιώσιμη Ολιστική Τουριστική Ανάπτυξη

**Η** Ψηφιακή Πύλη Επιχειρηματικής Ενημέρωσης, Προβολής & Δικτύωσης και η Πανελλήνια Ομοσπονδία Διευθυντών Ξενοδοχείων, διοργανώνουν την 4η Ημερίδα «Κρότων Φιλοξενείν», στον Άγιο Νικόλαο, το Σάββατο 19 Οκτωβρίου 2024.

Η Ημερίδα αποτελεί πλέον έναν θεσμικό χώρο συνάντησης και συζήτησης για επαγγελματίες του τουρισμού, ειδικούς, ακαδημαϊκούς και ενδιαφερόμενους πολίτες που μοιράζονται το πάθος για την αειφόρο ανάπτυξη. Με τη στήριξη της τοπικής κοινότητας και των επαγγελματιών του τομέα, εξετάζουμε τους τρόπους με τους οποίους η Κρήτη μπορεί να προωθήσει μια πιο ολοκληρωμένη προσέγγιση του τουρισμού.

Οι συζητήσεις μας εστιάζουν σε θέματα που καλύπτουν όλους τους τομείς της ολιστικής βιώσιμης ανάπτυξης, από την προστασία του φυσικού περιβάλλοντος και τη διατήρηση του πολιτιστικού κληρονομήματος μέχρι την προαγωγή της τοπικής οικονομίας και την κοινωνική δικαιοσύνη. Με την ανταλλαγή ιδεών και την ανάδειξη καλύτερων πρακτικών, στοχεύουμε στη δημιουργία ενός τουριστικού μοντέλου που θα είναι βιώσιμο, ανθρωποκεντρικό και ενδιαφέρον για τους επισκέπτες και τους κατοίκους μας.

Μέσα από παρουσιάσεις, συζητήσεις θα εξετάσουμε θέματα όπως η προστασία του φυσικού και πολιτιστικού περιβάλλοντος, η προώθηση του τουρισμού εκτός περιόδων κορύφωσης, η συμμετοχή της τοπικής κοινότητας και η δημιουργία εμπειριών ταξιδιού που σέβονται τον Κρητικό πολιτισμό.

Το όραμα μιας βιώσιμης ολιστικής τουριστικής

ανάπτυξης αποτελεί την κινητήρια δύναμη πίσω από αυτήν την Ημερίδα. Το νησί μας, με τον πλούσιο πολιτισμό της, τα εκπληκτικά τοπία της και την εξαιρετική γαστρονομία της, αποτελεί έναν δημοφιλή προορισμό για τουρίστες από όλο τον κόσμο. Ωστόσο, η ανάπτυξη του τουρισμού πρέπει να είναι ολιστική και να λαμβάνει υπόψη της τόσο την προστασία του περιβάλλοντος όσο και την τοπική κοινωνική και οικονομική ανάπτυξη.

Θέματα όπως ο βιώσιμος τουρισμός, η διατήρηση του πολιτιστικού κληρονομήματος, η προώθηση της ολιστικής εμπειρίας, η καινοτομία και ψηφιακός τουρισμός, η πολιτιστική διαφοροποίηση, η αειφόρα ανάπτυξη των υποδομών, η κοινωνική δικαιοσύνη και οικονομική ισότητα, η εκπαίδευση και ευαισθητοποίηση, η συνεργασία και δικτύωση, ο τουρισμός και αγροτική ανάπτυξη, θα αναπτυχθούν από διαπρεπείς ομιλητές όπου με τις απόψεις τους θα συνεισφέρουν στον διάλογο για έναν τουρισμό που αναπτύσσεται με βιώσιμο ολιστικό τρόπο και διασφαλίζει την ευημερία των τοπικών κοινοτήτων.

Σας προσκαλούμε λοιπόν να συμμετάσχετε σε αυτήν τη σημαντική εκδήλωση και να μοιραστείτε τις απόψεις και τις ιδέες σας για έναν τουρισμό που σέβεται το περιβάλλον, ενισχύει τον πολιτισμό και συμβάλλει στην ολιστική ανάπτυξη.

Ας ενώσουμε τις δυνάμεις μας για έναν τουρισμό που αφήνει θετικά αποτελέσματα στον τόπο και στους ανθρώπους που τον φιλοξενούν.

Με το καλό να σμίξουμε.....

Η Σύναξη

# Save the Date

ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΣΑΒΒΑΤΟ  
19  
2024 ΟΚΤ

## 4η Παγκρήτια Ημερίδα ΚΡΗΤΩΝ ΦΙΛΟΞΕΝΕΙΝ



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΤΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ  
ΚΡΗΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ